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1) Финансијски подаци: 

 

У 2020. години су укупни пословни приходи организације износили 2.537.000 динара. 

У табели су износи пословних прихода у периоду 2018–2020, дати у динарима и прерачунати 

у евре, по просечном годишњем курсу објављеном на сајту Народне банке Србије: 

 

Година 
Пословни приходи 

у динарима 

Просечни годишњи 

курс евра НБС 

Пословни приходи 

у еврима 

2018 2.643.000 118,2716 22.346 

2019 2.535.000 117,8524 21.509 

2020 2.537.000 117,5777 21.577 

 

 

 

2) Спроведени пројекти: 

 

У 2020. години је Еколошки центар „Станиште“ спровeo један и почео спровођење 

још три пројекта. Основни подаци о овим пројектима: 

 

 Пројекат 1: 

Назив 10. Омладински волонтерски камп „Вршачке планине“ 

Донатор Министарство заштите животне средине 

Вредност 700.000 динара 

Период Август – децембар 2020. 

 

 Пројекат 2: 

Назив Грађани за заштиту природе – учешћем јавности до бољег управљања 

Донатор ЕУ, програм „Снажно зелено“, Београдска отворена школа 

Вредност 1.385.115 динара 

Период 01.09. 2020. – 30.04.2021. 

 

 

 

 

 



 Пројекат 3: 

Назив Институционални грант 

Донатор ХЕЛВЕТАС , АКТ програм, Грађанске иницијативе 

Вредност 2.509.000 динара 

Период 01.10.2020. – 30.09.2022. 

 

 Пројекат 4: 

Назив Да зелено остане зелено – Грађанска иницијатива за наменско трошење 

Донатор Фондација за отворено друштво 

Вредност 1.876.000 динара 

Период 01.09.2020. – 30.04.2021. 

 

 

 Поред активности у оквиру пројеката, организација је спроводила и друге активности, 

пре свега на анимирању грађана у локалној заједници Вршца да учествују у одлучивању у 

области заштите животне средине и заштите природе (састанци, медијске објаве).  

 

Спроведене су и активности на учвршћивању постојећих и стварању нових НВО 

мрежа, а такође је и пружана помоћ другим удружењима (писање чланака, објаве на сајту, 

помоћ у организацији активности). Све наведене активности спроведене су волонтерски. 

 

 

3) Спроведене активности: 

 

Месец Спроведене активности 

Јануар 

Веома значајне медијске активности на тему налаза истраживања о стању 

финансирања заштите животне средине. Објава у 20 медија, насловна страна 

дневног листа „Блиц“, објаве у листу „Данас“, РТС (Београдска хроника), Радио 

Београд (Чекајући ветар), РТВ (Под стакленим звоном) 

25. јануар – оснивање мреже „Пошумимо Војводину“: Састанак у Сремским 

карловцима са представницима 24 организације, потписивање споразума. 

Фебруар  

Март 

6. март – Јавни састанак грађана и шумара: Састанак у Вршцу са представницима ЈП 

„Војводинашуме“ на тему актуелне сече шуме на Вршачким планинама. 

Ванредно стање (КОВИД) 

Април Ванредно стање (КОВИД) 

Мај 
Ванредно стање (КОВИД) 

Два саопштења за јавност у оквиру мреже „Пошумимо Војводину“. 



Јуни 

Учешће у писању прогласа еколошких организација „Наша вода, наш ваздух, наше 

шуме – наша животна средина“. Учешће на протесту 13. јуна у Београду. 

Подршка иницијативи покрета „Одбранимо нашу околину“ из Сенте за очување 

шуме на Тиси код Сенте. Два саопштења и помоћ око припреме докумената и 

дописа за Министарство пољопривреде и Управу за шуме. 

Јули 

Сакупљање петиције за забрану сече и промену модела управљања Националним 

парком „Фрушка гора“. Подршка иницијативи Покрета „Одбранимо шуме Фрушке 

горе“ из Новог Сада. 

Август 

Сакупљање петиције за промену модела управљања заштићеним подручјима 

природе и парком природе „Стара планина“. Подршка иницијативи удружења 

„Стара планина“ из Пирота. 

Септембар 

14. септембар: састанак у Вршцу на тему „Еко-накнаде и мали предузетници“. 

Учествовали су представници удружења „Заштитник предузетника и привредника 

Србије“ из Београда, Подрињски антикорупцијски тим (ПАKТ) из Лознице, Регула-

торни институт за обновљиву енергију и животну средину (РЕРИ) из Београда и 

„Авалон“ из Вршца, као и Kоалиције за надзор јавних финансија и Kоалиције 27. 

Одржавање 10. Омладинског волонтерског кампа „Вршачке планине“ уз учешће 15 

студената Географског факултета из Београда и Департмана за биологију и 

екологију Природно-математичког факултета из Новог Сада. 

Октобар 

10/11. октобар: „Kоалиција организација за борбу против корупције у животној 

средини“, одржан је на Тари, 10. октобра, у организацији удружења ПАKТ – 

Подрињски антикорупцијски тим. Дејан Максимовић, представник ЕЦ „Станиште“, 

презентовао је резултате истраживања на тему финансирања заштите животне 

средине, размотрене су могућности за заједничким деловањем цивилног сектора. 

Учествовало је 16 представника организација: ПАKТ (Лозница), ЕУ „Рзав“ (Ариље), 

Пријатељи Бродарева, Сове на опрезу (Чачак), ПСK „Kоловрат“ (Пријепоље), Green 

Bear (Бајина Башта) и Еколошко удружење „Чувари Природе“ (Пожега). 

13/14. октобар: Састанак мреже „Пошумимо Војводину“ у Београду. 

24. октобар: У сарадњи са удружењем „Еколошки покрет Врбаса“, у Врбасу је 

одржан састанак на тему „Међусекторска сарадња и професионална подршка 

еколошком грађанском активизму“. На састанку су учествовали представници 

покрајинске шумарске инспекције из Новог Сада, затим представници удружења 

„Правни скенер“ из Београда, као и 18 удружења и покрета грађана, чланица мреже 

„Пошумимо Војводину“ и Еколошког покрета из Србобрана, укупно 31 учесник. 

Истраживање на тему статуса и финансирања заштићених подручја природе у 

Србији. Захтев на адресе свих 145 општина и градова, затим органима АП 

Војводине (Секретаријат за заштиту животне средине и Покрајински завод за 

заштиту природе) и органима Републике Србије (Министарство заштите животне 

средине и Завод за заштиту природе). 

Новембар 
Наставак истраживања на тему статуса и финансирања заштићених подручја 

природе у Србији; пријем, идентификација и анализа докумената. 

Децембар 
Наставак истраживања на тему статуса и финансирања заштићених подручја 

природе у Србији; пријем, идентификација и анализа докумената. 

 

 

У 2020. години спроведене активности делимо у неколико група. Рад је био отежан, 

због пандемије КОВИД-а и ванредног стања, нарочито за јавне састанке и радионице. У 

табели је општи преглед, са називима групе активности са бројем извршених активности: 

 



Назив групе активности 
Број активности 

(планиране/извршене) 

Скупови 

Организоване радионице и обуке 2 2 

Промоције публикација 0 0 

Консултативни састанци са властима и интервјуи 2 2 

Учешће на скуповима са другим организацијама 3 3 

Објављене 

публикације 

Штампане (књиге, сажеци) 1 1 

Електронске (ТВ емисије, анимације, ПДФ) 0 0 

Медији и 

интернет 

Објаве на сајту ЕЦ „Станиште“ 35 34 

Текстови, вести, најаве на другим медијима 10 12 

 

 

 

 

 

У Вршцу, 

1. јуна 2021. године 

Златија Чочић Краснић 

председница ЕЦ „Станиште“ 

 


